opusdei.org

「由天主而來的禮物 帶給我許多喜樂」

巴拉圭中央銀行支付他去紐約 讀一個進修課程,但是遇到了 一個情況:他的女兒的第一次 聖體聖事...

2010年9月28日

住在亞孫森的Eduardo Feschenko是主業會的平信徒。他和Lourdes已有六個子女,第七個孩子即將出生。 Eduardo 的專業是經濟學,供職於巴拉圭中央銀行,在那裡他不僅分析數 字和統計數據,還試圖幫助他的同事 們提高信仰。但是,要找到他的生活 中心還是要關注另一面:他的家庭。

你那次紐約 - 亞鬆森 · 亞鬆森 - 紐約 的閃電之旅怎麼樣?

我想向我的女兒傳達一個信息。我想讓她明白兩件事:初領聖體聖事非常重要,她的爸爸無論如何都陪會在她身邊,盡管初領聖體的日期對來文支問題,因為銀行當時為我在知為一個在紐約的培訓課程。因此在知的一個問題之一就好像是拍電影中心逃跑一一就好像是拍電影,沒有人注意到我的展示。(笑)。當然我一路奔波勞累而且要支付一次額外的旅行,但我認為這一切都值得。

讓我們從你第一次接觸主業會開始 吧。 好的,我是在亞鬆森國家大學讀二年級時認識主業會的,起初是一位同學邀請我去參加一個經濟學俱樂部。那是在1990年。

是什麼促使你想成為主業會的一員?

第一次認識主業會時,我看到有這樣 一群我可以信任的人,並且他們試圖 在我生活的各個方面來幫助我。后來 我又學習了基督徒生活的其它方面, 這對我的生活起到了非常積極的影 響。

從那以后你的生活有了哪些變化呢?

主要是我決心過一個更有深度的基督 徒生活。或者說,要對天主有更深的 認識。

你公司裡的人知道主業會嗎?

是的,許多人知道。

當他們知道你屬於主業會時,有什麼 反應嗎? 他們問我很多問題,因為他們有疑問或者聽到了一些錯誤的信息。另外一些人有意願多了解些天主教的信仰和主業會的精神。

我聽說你在公司裡教天主教要理課?

是的。我們在中央銀行有一個天主教要理班,在下班以后上課。大家都離開公司后,我們幾個朋友留下來聊一聊關於天主的真理。這個活動已經延續了兩三年了,現在我們吧這個活動變成了主業會的中心。

是怎麼樣的契機,使你開始這個課程 的?

通過和幾個同事的交談。我發現自己 可以幫助他們,他們也理解信仰的重 要性,所以他們很愉快的接受了我們 的邀請。

在信仰方面的學習如何幫助了你的工 作和家庭生活?

從最重要的開始吧,在家裡,這使我 更在乎我的妻子和孩子。我得努力盡 一個丈夫和父親的責任。在公司裡, 信仰的學習幫助我不僅關注人為目 標,因為我們有時可能失敗,但是為 天主而工作,使我感動平安和喜樂。

主業會創始人給你的印象如何?

讓我非常感動的是聖施禮華為完成天主聖意的信德,以及他向我們、那些在他周圍生活的人和主業會后來的成員所顯示出的巨大的服務精神。他多麼努力幫助我們理解這個神聖的召喚,帶領我們和我們的同仁在家庭和工作中尋找成聖。

你認為他真的是我們這個時代的一位 聖人嗎?

是的,毫無疑問。

聖施禮華在哪些方面幫助了你?

他幫助我更了解天主的旨意,從而在 生活中擁有更多平安和喜樂。在日常 的生活中給我許多的平安。

有些人說主業會是非常封閉的。你是 否同意這種說法?

我認為這種認識是不正確的。說這話的人其實就是在說我。我努力想告訴別人我們並沒有這種態度,我非常喜歡與別人交談,來公証的傳播主業會的信息。我認識的所有主業會成員都沒有表現出封閉的情緒。

為什麼你選擇要這麼多孩子?

第一,因為我覺得我是在完成天主在 我生命中的旨意。第二,孩子們是天 主賜給我的禮物,他們帶給我很多歡 樂。雖然,有時身體疲憊,但是好好 睡一小時就恢復了(笑)。

你如何保持工作和家庭之間的平衡?

對於工作時間,我試著應用合理的標准。有時需要加班,我就會在另外一天早點回去,但是總的來說我盡量在 8小時內完成工作。

你認為通過家庭和工作真的可以成聖嗎?

是的,我完全相信這是可能的。在主 業會,我明白了從天主而來的這個召 喚是存在的,就看我們是否渴望和願 付出努力實現它。

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article// you-tian-zhu-er-lai-de-li-wu-dai-gei-wo-xu-duo-xi-le/ (2025年11月22日)